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TRANSPORTADORA ASSOCIADA DE GÁS S.A. - TAG 
CNPJ n.º 06.248.349/0001-23 

NIRE 33.3.0026996-7 
 

ATA DA 231ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 
REALIZADA EM 3 DE DEZEMBRO DE 2021 

 
ATA, HORA E LOCAL: Realizada no terceiro dia do mês de dezembro de 2021, às 9h horas, 
na sede social da TRANSPORTADORA ASSOCIADA DE GÁS S.A. - TAG ( TAG
Companhia cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, na Avenida 

República do Chile, nº 330, Bloco 1, Sala 2301, CEP 20031-170. De acordo com o art. 24, 
§ 3º do Estatuto Social da Companhia, os conselheiros podem participar por teleconferência 
ou videoconferência. 
 
CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: A convocação não foi necessária, tendo em vista que os 
membros do Conselho de Administração da Companhia compareceram à reunião e/ou 
dispensaram a realização da convocação, nos termos do art. 24, § 1º do Estatuto Social da 
Companhia, quais sejam: presencialmente, os Srs. Mauricio Stolle Bähr, André de Aquino 
Fontenelle Canguçú, Alexandre Atallah e a Sra. Nathalie Lisa Viens; e remotamente os Srs. 
Eduardo Antônio Gori Sattamini e Edouard Nicolas René Sauvage. Presente, também, como 
observador indicado pela acionista Caisse de Dépôt et Placement du Québec: o Sr. Daniel 
De Falco, que participou presencialmente. 
 
MESA: Presidente: Sr. Mauricio Stolle Bähr e Secretário: Sr. Felipe de Queiroz Batista. 
 
ORDEM DO DIA: Reuniu-se o Conselho de Administração da Companhia, para examinar, 
discutir e votar a respeito da seguinte ordem do dia: Para aprovação: (1.1) Políticas 
Corporativas de setembro a novembro / 2021; (1.2) Financeiro: (1.2A) Demonstrações 
Financeiras 3º Trimestre/2021, (1.2B) Distribuição de Dividendos 2º Semestre de 2021, 
(1.2C) Orçamento 2022 e (1.2D) Revisão do Plano de Negócios de 5 anos (2022-2026); (1.3) 
Contrato de suporte C4Gas para Pipes Solution; (1.4) Contratos comerciais e Acesso para 
novos agentes; e (1.5) Investimento - Projeto Sergipe. Os membros do Conselho de 
Administração também foram informados sobre os seguintes itens: (2) Atualização dos 
índices de Saúde e Segurança (KPIs) e Plano de Gestão de Crise, (3) Atualização de Riscos
e Controles Internos, (4) Atualização do O&M Takeover, (5) Tópicos Gerais de Interesse 
entre os Conselheiros e o Diretor Superintendente, e (6) Tópicos Gerais de Interesse entre 
os Conselheiros. 
 
DELIBERAÇÕES: Os membros do Conselho de Administração presentes, após o exame e a 
discussão das matérias constantes da ordem do dia, deliberaram, sem quaisquer ressalvas ou 
restrições, o quanto segue: 
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Para Aprovação: 
 
1.1 O Conselho ratificou as políticas e diretrizes aprovadas pela Diretoria da Companhia, 
entre setembro e novembro de 2021, de acordo com o disposto no Anexo 1.1. 
 
1.2 O Conselho aprovou (1.2A) as Demonstrações Financeiras do 3º Trimestre de 2021; 
(1.2B) a submissão à Assembleia Geral de Acionistas da proposta feita pela Diretoria para a 
distribuição de dividendos no 2º Semestre de 2021 no valor total de R$ 1.000.000.000,00 (um 
bilhão de reais); (1.2C) o Orçamento proposto para o ano de 2022; e (1.2D) a Proposta de 
Revisão do Plano de Negócios (2022-2026), tudo nos termos do Anexo 1.2. O Conselho 
desde já autoriza a Diretoria a tomar as providências necessárias para efeito de efetivação da 
distribuição de dividendos nos termos da aprovação aqui tomada. 
 
1.3 O Conselho aprovou a celebração de um contrato de apoio com a empresa C4Gás, 
com orçamento aproximado de EUR 300.000,00 (trezentos mil euros), com vista ao 
desenvolvimento de uma estratégia de aprovisionamento e certificação de fornecedores de 
tubos, nos termos do disposto no Anexo 1.3. 
 
1.4A Com relação aos Contratos Comerciais, o Conselho aprovou os seguintes itens, 
conforme detalhado no Anexo 1.4: 
 

(i) Unigel - Alteração do GTAs de Entrada e Saída Interruptíveis: Aprovação das 
alterações contratuais quanto ao Ponto de Saída e Quantidades Diárias Contratadas 
(QDC); e 
 
(ii) Lagoa Parda Vitoria - Novo GTA: Aprovação do GTA Extraordinário Lagoa 
Parda por um ano. 

 
1.4B Em relação aos contratos de apoio ao acesso de novos agentes durante o ano de 
2022, o Conselho aprovou os seguintes tópicos, conforme detalhados no Anexo 1.4: 
 

(i) Contrato de Redução da Flexibilidade da Petrobras e Aditamentos aos GTAs 
Legados: aprovação da assinatura do Contrato entre a TAG e Petrobras para tratar 
da redução da flexibilidade operacional da Petrobras nos GTAs Legados, incluindo a 
assinatura dos Aditivos Auxiliares aos GTAs Legados e parciais aquisição de linepack; 
 
(ii) Novas ferramentas do TSO Serviços de Flexibilidade & Line packing: Aprovação 
da assinatura do GSA & GDA (Gas Delivery Agreement) para serviços de 
flexibilidade e aquisição parcial do linepack da Petrobras; e 
 
(iii) Novos GTAs para Permitir a Entrada de Novos Agentes em Jan/2022: Aprovada 
a assinatura de GTAs Extraordinários de um ano, e respectivos contratos acessórios, 
com novos agentes. Na oportunidade, o Conselho autorizou a Diretoria da TAG a 
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celebrar novos GTAs adicionais durante o ano de 2022, à medida que os mesmos 
venham a ser exigidos por potenciais novos clientes, nas mesmas (mutatis mutandis) 
condições financeiras e comerciais, aqui aprovadas, e no mesmo formato substancial 
que o GTA Master aprovado pela ANP. 

 
 
1.4C O Conselho tomou conhecimento sobre os principais pontos relacionados ao 
Modelo de Contrato Bilateral de Apoio a Investimentos em novas conexões. Em uma 
reunião futura, a TAG irá propor uma delegação de autoridade à Diretoria da TAG para 
celebrar novos Contratos Bilaterais, substancialmente neste formato, para apoiar a conexão 
de novos agentes à rede de TAG, desde que tais projetos estejam contemplados no Plano de 
Negócios da TAG conforme aprovado no item 1.2 acima. 
 
1.5 No que diz respeito ao investimento para o Projeto Sergipe, o Conselho aprovou a 
assinatura de um Contrato Bilateral com a Centrais Elétricas de Sergipe S/A - CELSE, após 
a aprovação da ANP, e assinatura dos principais contratos para aquisição de dutos, previstos 
para fevereiro/2022, e outros itens principais de longo prazo e o Contrato EPC previsto para 
julho/2022, de acordo com o conteúdo do Anexo 1.5. 
 
 
Para conhecimento: 
 
2. O Conselho tomou conhecimento dos índices de saúde e segurança da Companhia, 
além das medidas implantadas para fazer frente a pandemia de COVID-19, assim como as 
principais ações realizadas no período, conforme apresentação contida no Anexo 2.  
 
3. O Conselho foi informado sobre os principais pontos relacionados aos trabalhos 
desenvolvidos no INCOME (Internal Controls Management and Efficiency) e no ERM 
(Enterprise Risk Management), coordenados pela Gerência de Riscos e Controles Internos, 
conforme apresentação contida no Anexo 3.  
 
4. O Conselho foi informado sobre os principais pontos relacionados ao Projeto 
Takeover, Projeto SCADA, Projeto ESOM, Contrato O&M e o Plano de Transição - 
TAG/Transpetro, bem como o status do progresso das principais atividades, nos termos do 
Anexo 4. 
 
5. O Conselho discutiu com o Diretor Superintendente os tópicos gerais de interesse da 
Companhia. 
 
6. Os tópicos gerais de interesse da Companhia foram também discutidos em separado 
entre os membros do Conselho. 
 
 



Página 4 de 11 
 

ENCERRAMENTO E APROVAÇÃO DA ATA: Não havendo nada mais a tratar, foram 
encerrados os trabalhos e suspensa a reunião pelo tempo necessário para a lavratura da 
presente ata na forma sumária dos fatos ocorridos. Reaberta a sessão, esta ata foi lida e, uma 
vez aprovada, foi assinada por todos os presentes.  
 

Rio de Janeiro, 3 de dezembro de 2021. 
 

[Assinaturas a partir da próxima página] 
 

[Restante da página intencionalmente deixado em branco] 
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[Esta página de assinaturas é parte integrante da Ata da 231ª Reunião de Conselho de 
Administração da TRANSPORTADORA ASSOCIADA DE GÁS S.A. - TAG, realizada 
em 3 de dezembro de 2021, às 9h.] 
 

 
Mesa: 

 
 
 

Mauricio Stolle Bähr  Felipe de Queiroz Batista 
Presidente  Secretário 

 
 
 

[Assinaturas continuam na próxima página] 
 

[Restante da página intencionalmente deixado em branco] 
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[Esta página de assinaturas é parte integrante da Ata da 231ª Reunião de Conselho de 
Administração da TRANSPORTADORA ASSOCIADA DE GÁS S.A. - TAG, realizada 
em 3 de dezembro de 2021, às 9h.] 
 

 
 
 

Mauricio Stolle Bähr 
Presidente do Conselho de Administração 

 
 

[Assinaturas continuam na próxima página] 
 

[Restante da página intencionalmente deixado em branco] 
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[Esta página de assinaturas é parte integrante da Ata da 231ª Reunião de Conselho de 
Administração da TRANSPORTADORA ASSOCIADA DE GÁS S.A. - TAG, realizada 
em 3 de dezembro de 2021, às 9h.] 
 

 
 
 

Eduardo Antônio Gori Sattamini 
Membro do Conselho de Administração 

 
 

[Assinaturas continuam na próxima página] 
 

[Restante da página intencionalmente deixado em branco] 
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[Esta página de assinaturas é parte integrante da Ata da 231ª Reunião de Conselho de 
Administração da TRANSPORTADORA ASSOCIADA DE GÁS S.A. - TAG, realizada 
em 3 de dezembro de 2021, às 9h.] 
 

 
 
 

Edouard Nicolas René Sauvage 
Membro do Conselho de Administração 

 
 

[Assinaturas continuam na próxima página] 
 

[Restante da página intencionalmente deixado em branco] 
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[Esta página de assinaturas é parte integrante da Ata da 231ª Reunião de Conselho de 
Administração da TRANSPORTADORA ASSOCIADA DE GÁS S.A. - TAG, realizada 
em 3 de dezembro de 2021, às 9h.] 
 

 
 
 

André de Aquino Fontenelle Canguçú 
Membro do Conselho de Administração 

 
 

[Assinaturas continuam na próxima página] 
 

[Restante da página intencionalmente deixado em branco] 
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[Esta página de assinaturas é parte integrante da Ata da 231ª Reunião de Conselho de 
Administração da TRANSPORTADORA ASSOCIADA DE GÁS S.A. - TAG, realizada 
em 3 de dezembro de 2021, às 9h.] 
 

 
 
 

Nathalie Lisa Viens 
Membro do Conselho de Administração 

 
 

[Assinaturas continuam na próxima página] 
 

[Restante da página intencionalmente deixado em branco] 
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Alexandre Atallah 
Membro do Conselho de Administração 

 
 

[Restante da página intencionalmente deixado em branco] 
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TRANSPORTADORA ASSOCIADA DE GÁS S.A. - TAG 
CNPJ No. 06.248.349/0001-23 

NIRE 33.3.0026996-7 
 

MINUTES OF THE 231ST BOARD OF DIRECTORS MEETING OF TAG 
HELD ON DECEMBER 3RD, 2021 

 
DATE, TIME AND PLACE: On December 3rd, 2021, at 9 a.m., at the headquarters of 
Transportadora Associada de Gás S/A - 
República do Chile, 330, Bloco 1, Sala 2301, Rio de Janeiro, RJ, Brazil. Pursuant to article 
24, paragraph 3 of the Company's Bylaws, the members of the Board of Directors may 
participate by teleconference or videoconference.   
 
CALL NOTICE E QUORUM: The call notices were not necessary, as the members of the 
Company's Board of Directors attended the meeting and/or waived the call notices, pursuant 
to article 24, paragraph 1 of the Company's Bylaws: in person, Mauricio Stolle Bähr, André 
de Aquino Fontenelle Canguçú, Nathalie Viens and Alexandre Atallah and, remotely, 
Eduardo Antônio Gori Sattamini and Edouard Nicolas René Sauvage. Also present as 
observer appointed by shareholder Caisse de Dépôt et Placement du Québec: Mr. Daniel De 
Falco, who participated in person. 
 
CHAIR: Chairman: Mauricio Stolle Bähr; and Secretary: Felipe de Queiroz Batista. 
 
AGENDA: The members of the Board of Directors met to examine, discuss and vote on the 
following agenda: For approval: (1.1) Corporate Policies from September to 

-
2026); (1.3) C4Gas support contract for Pipes Solution; (1.4) Commercial contracts to be 
approved and Access for new agents; and (1.5) Investment - Project Sergipe. The members 
of the Board of Directors were also informed about the following items: (2) Health and 
Safety and Crisis Management Plan Update, (3) Risk & Internal Controls Update, (4) O&M 
Takeover Update, (5) General Items of Interest with the CEO and (6) General Items of 
Interest among the Boad Members. 
 
RESOLUTIONS: The members of the Board of Directors present, after the examination and 
discussion of the matters on the agenda, resolved, without any reservations or restrictions, 
in writing as follows: 
 
For approval: 
 
(1.1) The members of the Board of Directors ratified the policies and guidelines approved 
by the Executive Committee of the Company, between September and November/2021, 
pursuant to the contents of Annex 1.1. 
 
(1.2) The members of the Board of Directors approved the (1.2A) Financial Statements for 
the 3rd Quarter of 2021; (1.2B) the 
proposal made by the Executive Committee for 
the total amount of MBRL 1,000; (1.2C) proposed Budget for the year 2022; and (1.2D) 
proposed Business Plan Review (2022-2026), all in terms of Annex 1.2. The members of the 
Board of Directors hereby authorize the Executive Committee to take the necessary 
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measures for the purposes of effecting the distribution of dividends in accordance with the 
approval considered herein. 
 
(1.3) The members of the Board of Directors approved the signature to a support contract 
with C4Gás, in the approximate budget of 300 KEUR, in order to develop a procurement 
strategy and to certify pipes suppliers, pursuant to the contents of Annex 1.3. 
 
(1.4A) In respect to the Commercial Contracts, the members of the Board of Directors 
approved the following items, as further detailed in Annex 1.4: 
 

(i) Unigel - Interruptible Entry & Exit GTAs Amendment: Approval of contractual 
changes regarding the Exit Point and Daily Contracted Quantities (DCQ); and

 
(ii) Lagoa Parda Vitoria - New GTA: Approval of Lagoa Parda Extraordinary GTA 

for one year. 
 
(1.4B) In respect to the contracts to support the access of new agents during the year of 
2022, the members of the Board of Directors approved the following topics, as further 
detailed in Annex 1.4: 
 

(i) Petrobras Flexibility Reduction Agreement and ancillary Legacy GTAs 
Amendments: approval of the signature of the Agreement between TAG & 

Legacy GTAs, including the signature of the ancillary Amendments to the Legacy 
GTAs and partial linepack acquisition; 

 
(ii) TSO new tools Flexibility Services & Line packing: Approval of the signature of 

GSA & GDA (Gas Delivery Agreement) for flexibility services and partial 
acquisition of Petrobras linepack; and 

 
(iii) New GTAs to Allow the Entry of New Agents in Jan/2022: Approval of the 

signature of One-Year Extraordinary GTAs, and respective ancillary agreements, 
with new shippers. In the opportunity, the members of the Board of Directors 
authorize the Executive Committee of the Company to enter into additional new 
GTAs during the year of 2022, as the same might be demanded by potential new 
clients, under the same (mutatis mutandis) financial and commercial conditions 
hereby approved and in the same substantial format as the Master GTA approved 
with ANP.    

 
(1.4C) The members of the Board of Directors were informed about the main points related 
to the Bilateral Agreement Template to Support Investments on new connections. In a future 
meeting TAG will propose a delegation of authorities to the Executive Committee of TAG 
to enter into new Bilateral Agreements substantially in such format to support the connection 

Business Plan as approved in item (1.2) herein. 
 
(1.5) In respect the investment for the Sergipe Project, the members of the Board of 
Directors approved the signature of a bilateral agreement with Centrais Elétricas de Sergipe 
S/A  CELSE, after ANP approval, and signature of main contracts for pipeline acquisition, 
expected in February/2022, and other main long lead items and the EPC Contract for 
July/2022, pursuant to the contents of Annex 1.5. 
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For information: 
 
(2) The members of the Board of Directors were informed about the Company's health 
and safety indexes, in addition to the measures implemented to deal with the COVID-19 
pandemic and main actions taken in the period, as per the contents of Annex 2. 
 
(3) The members of the Board of Directors were informed about the main points related 
to the work developed at INCOME (Internal Controls Management and Efficiency) and 
ERM (Enterprise Risk Management), coordinated by the Risk and Internal Controls 
Management, pursuant to the contents of Annex 3. 
 
(4) The members of the Board of Directors were informed about the main points related 
to the Takeover Project, SCADA Project, ESOM Project, O&M Contract and the Transition 
Plan - TAG/Transpetro, as well as the progress status of the main activities, according to 
the contents of Annex 4. 
 
(5) Board of Directors discussed general items of interest of the Company with the 
CEO. 
 
(6) The general items of interest of the Company were also discussed separately among 
the members of the Board of Directors. 
 
TERMINATION AND APPROVAL OF THE MINUTES: There being nothing more to be dealt 
with and there being no other manifestation, the works were suspended for the time 
necessary to draw up these Minutes in the form of a summary of the facts that occurred. 
Reopened the session, these minutes were read and, once approved, were signed by all those 
present.  
 

Rio de Janeiro, December 3rd, 2021. 
 

[signature page follows below] 
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[This signature page in an integral part of the Minutes of the 231st Board of Directors
Meeting of TAG, held on December 3rd, 2021, at 9 a.m.] 

 
 

Chair: 
 
 
 

Mauricio Stolle Bähr  Felipe de Queiroz Batista 
Chairman  Secretary 

 
 
 

[signature page follows below] 
 

[Rest of the page intentionally left blank] 
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[This signature page in an integral part of the Minutes of the 231st Board of Directors
Meeting of TAG, held on December 3rd, 2021, at 9 a.m.] 

 
 
 
 

Mauricio Stolle Bähr 
Chairman of the Board of Directors 

 
 

[signature page follows below] 
 

[Rest of the page intentionally left blank] 
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[This signature page in an integral part of the Minutes of the 231st Board of Directors
Meeting of TAG, held on December 3rd, 2021, at 9 a.m.] 

 
 
 
 

Eduardo Antônio Gori Sattamini 
Member of the Board of Directors 

 
 

[signature page follows below] 
 

[Rest of the page intentionally left blank] 
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[This signature page in an integral part of the Minutes of the 231st Board of Directors
Meeting of TAG, held on December 3rd, 2021, at 9 a.m.] 

 
 
 
 

Edouard Nicolas René Sauvage 
Member of the Board of Directors 

 
 

[signature page follows below] 
 

[Rest of the page intentionally left blank] 
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[This signature page in an integral part of the Minutes of the 231st Board of Directors
Meeting of TAG, held on December 3rd, 2021, at 9 a.m.] 

 
 
 
 

André de Aquino Fontenelle Canguçú 
Member of the Board of Directors 

 
 

[signature page follows below] 
 

[Rest of the page intentionally left blank] 
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[This signature page in an integral part of the Minutes of the 231st Board of Directors
Meeting of TAG, held on December 3rd, 2021, at 9 a.m.] 

 
 
 
 

Nathalie Lisa Viens 
Member of the Board of Directors 

 
 

[signature page follows below] 
 

[Rest of the page intentionally left blank] 
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[This signature page in an integral part of the Minutes of the 231st Board of Directors
Meeting of TAG, held on December 3rd, 2021, at 9 a.m.] 

 
 
 
 

Alexandre Atallah 
Member of the Board of Directors 

 
 

[Rest of the page intentionally left blank] 
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CONSENTIMENTO PARA RECEBIMENTO ELETRÔNICO DE REGISTROS 
ELETRÔNICOS E DIVULGAÇÕES DE ASSINATURA 

Registro Eletrônicos e Divulgação de Assinatura  

Periodicamente, a ENGIE BRASIL ENERGIA S.A poderá estar legalmente obrigada a fornecer 
a você determinados avisos ou divulgações por escrito. Estão descritos abaixo os termos e 
condições para fornecer-lhe tais avisos e divulgações eletronicamente através do sistema de 
assinatura eletrônica da DocuSign, Inc. (DocuSign). Por favor, leia cuidadosa e minuciosamente 
as informações abaixo, e se você puder acessar essas informações eletronicamente de forma 
satisfatória e concordar com estes termos e condições, por favor, confirme seu aceite clicando 

 

Obtenção de cópias impressas  

A qualquer momento, você poderá solicitar de nós uma cópia impressa de qualquer registro 
fornecido ou disponibilizado eletronicamente por nós a você. Você poderá baixar e imprimir os 
documentos que lhe enviamos por meio do sistema DocuSign durante e imediatamente após a 
sessão de assinatura, e se você optar por criar uma conta de usuário DocuSign, você poderá 
acessá-los por um período de tempo limitado (geralmente 30 dias) após a data do primeiro envio 
a você. Após esse período, se desejar que enviemos cópias impressas de quaisquer desses 
documentos do nosso escritório para você, cobraremos de você uma taxa de R$ 0.00 por página. 
Você pode solicitar a entrega de tais cópias impressas por nós seguindo o procedimento descrito 
abaixo.  

Revogação de seu consentimento  

Se você decidir receber de nós avisos e divulgações eletronicamente, você poderá, a qualquer 
momento, mudar de ideia e nos informar, posteriormente, que você deseja receber avisos e 
divulgações apenas em formato impresso. A forma pela qual você deve nos informar da sua 
decisão de receber futuros avisos e divulgações em formato impresso e revogar seu 
consentimento para receber avisos e divulgações está descrita abaixo.  

Consequências da revogação de consentimento  

Se você optar por receber os avisos e divulgações requeridos apenas em formato impresso, isto 
retardará a velocidade na qual conseguimos completar certos passos em transações que te 
envolvam e a entrega de serviços a você, pois precisaremos, primeiro, enviar os avisos e 
divulgações requeridos em formato impresso, e então esperar até recebermos de volta a 
confirmação de que você recebeu tais avisos e divulgações impressos. Para indicar a nós que 
você mudou de ideia, você deverá revogar o seu consentimento através do preenchimento do 

DocuSign, ao invés de assiná-lo. Isto indicará que você revogou seu consentimento para receber 
avisos e divulgações eletronicamente e você não poderá mais usar o sistema DocuSign para 
receber de nós, eletronicamente, as notificações e consentimentos necessários ou para assinar 
eletronicamente documentos enviados por nós.  



Todos os avisos e divulgações serão enviados a você eletronicamente  

A menos que você nos informe o contrário, de acordo com os procedimentos aqui descritos, 
forneceremos eletronicamente a você, através da sua conta de usuário da DocuSign, todos os 
avisos, divulgações, autorizações, confirmações e outros documentos necessários que devam ser 
fornecidos ou disponibilizados a você durante o nosso relacionamento Para mitigar o risco de 
você inadvertidamente deixar de receber qualquer aviso ou divulgação, nós preferimos fornecer 
todos os avisos e divulgações pelo mesmo método e para o mesmo endereço que você nos 
forneceu. Assim, você poderá receber todas as divulgações e avisos eletronicamente ou em 
formato impresso, através do correio. Se você não concorda com este processo, informe-nos 
conforme descrito abaixo. Por favor, veja também o parágrafo imediatamente acima, que 
descreve as consequências da sua escolha de não receber de nós os avisos e divulgações 
eletronicamente.  

Como contatar a ENGIE BRASIL ENERGIA S.A:  

Você pode nos contatar para informar sobre suas mudanças de como podemos contatá-lo 
eletronicamente, solicitar cópias impressas de determinadas informações e revogar seu 
consentimento prévio para receber avisos e divulgações em formato eletrônico, conforme abaixo:  

Para nos contatar por e-mail, envie mensagens para:  

Para informar seu novo endereço de e-mail a ENGIE BRASIL ENERGIA S.A:  

Para nos informar sobre uma mudança em seu endereço de e-mail, para o qual nós devemos 
enviar eletronicamente avisos e divulgações, você deverá nos enviar uma mensagem por e-mail 
para o endereço e informar, no corpo da mensagem: seu endereço de e-mail anterior, seu novo 
endereço de e-mail. Nós não solicitamos quaisquer outras informações para mudar seu endereço 
de e-mail.  

Adicionalmente, você deverá notificar a DocuSign, Inc para providenciar que o seu novo 
endereço de e-mail seja refletido em sua conta DocuSign, seguindo o processo para mudança de 
e-mail no sistema DocuSign.  

Para solicitar cópias impressas a ENGIE BRASIL ENERGIA S.A:  

Para solicitar a entrega de cópias impressas de avisos e divulgações previamente fornecidos por 
nós eletronicamente, você deverá enviar uma mensagem de e-mail para e informar, no corpo da 
mensagem: seu endereço de e-mail, nome completo, endereço postal no Brasil e número de 
telefone. Nós cobraremos de você o valor referente às cópias neste momento, se for o caso.  

Para revogar o seu consentimento perante a ENGIE BRASIL ENERGIA S.A:  

Para nos informar que não deseja mais receber futuros avisos e divulgações em formato 
eletrônico, você poderá:  



(i) recusar-se a assinar um documento da sua sessão DocuSign, e na página seguinte, assinalar o 
item indicando a sua intenção de revogar seu consentimento; ou  

(ii) enviar uma mensagem de e-mail para e informar, no corpo da mensagem, seu endereço de e-
mail, nome completo, endereço postal no Brasil e número de telefone. Nós não precisamos de 
quaisquer outras informações de você para revogar seu consentimento. Como consequência da 
revogação de seu consentimento para documentos online, as transações levarão um tempo maior 
para serem processadas.  

Hardware e software necessários**:  

(i) Sistemas Operacionais: Windows® 2000, Windows® XP, Windows Vista®; Mac OS®  

(ii) Navegadores: Versões finais do Internet Explorer® 6.0 ou superior (Windows apenas); 
 

(iii) Leitores de PDF: Acrobat® ou software similar pode ser exigido para visualizar e imprimir 
arquivos em PDF.  

(iv) Resolução de Tela: Mínimo 800 x 600  

(v) Ajustes de Segurança habilitados: Permitir cookies por sessão  

** Estes requisitos mínimos estão sujeitos a alterações. No caso de alteração, será solicitado que 
você aceite novamente a divulgação. Versões experimentais (por ex.: beta) de sistemas 
operacionais e navegadores não são suportadas.  

Confirmação de seu acesso e consentimento para recebimento de materiais 
eletronicamente:  

Para confirmar que você pode acessar essa informação eletronicamente, a qual será similar a 
outros avisos e divulgações eletrônicos que enviaremos futuramente a você, por favor, verifique 
se foi possível ler esta divulgação eletrônica e que também foi possível imprimir ou salvar 
eletronicamente esta página para futura referência e acesso; ou que foi possível enviar a presente 
divulgação e consentimento, via e-mail, para um endereço através do qual seja possível que você 
o imprima ou salve para futura referência e acesso. Além disso, caso concorde em receber avisos 
e divulgações exclusivamente em formato eletrônico nos termos e condições descritos acima, por 
favor, informe-nos clicando sobre o  

 

(i) Eu posso acessar e ler este documento eletrônico, denominado CONSENTIMENTO PARA 
RECEBIMENTO ELETRÔNICO DE REGISTRO ELETRÔNICO E DIVULGAÇÃO DE 
ASSINATURA; e  



(ii) Eu posso imprimir ou salvar ou enviar por e-mail esta divulgação para onde posso imprimi-la 
para futura referência e acesso; e (iii) Até ou a menos que eu notifique a ENGIE BRASIL 
ENERGIA S.A conforme descrito acima, eu consinto em receber exclusivamente em formato 
eletrônico, todos os avisos, divulgações, autorizações, aceites e outros documentos que devam 
ser fornecidos ou disponibilizados para mim por ENGIE BRASIL ENERGIA S.A durante o 
curso do meu relacionamento com você. ELECTRONIC RECORD AND SIGNATURE 
DISCLOSURE  

From time to time, ENGIE BRASIL ENERGIA S.A (we, us or Company) may be required by 
law to provide to you certain written notices or disclosures. Described below are the terms and 
conditions for providing to you such notices and disclosures electronically through the DocuSign 
system. Please read the information below carefully and thoroughly, and if you can access this 
information electronically to your satisfaction and agree to this Electronic Record and Signature 
Disclosure (ERSD), please confirm your agreement by selecting the check-

system. 

 
Getting paper copies  

At any time, you may request from us a paper copy of any record provided or made available 
electronically to you by us. You will have the ability to download and print documents we send 
to you through the DocuSign system during and immediately after the signing session and, if you 
elect to create a DocuSign account, you may access the documents for a limited period of time 
(usually 30 days) after such documents are first sent to you. After such time, if you wish for us to 
send you paper copies of any such documents from our office to you, you will be charged a 
$0.00 per-page fee. You may request delivery of such paper copies from us by following the 
procedure described below. 

 
Withdrawing your consent  

If you decide to receive notices and disclosures from us electronically, you may at any time 
change your mind and tell us that thereafter you want to receive required notices and disclosures 
only in paper format. How you must inform us of your decision to receive future notices and 
disclosure in paper format and withdraw your consent to receive notices and disclosures 
electronically is described below. 

 
Consequences of changing your mind  

If you elect to receive required notices and disclosures only in paper format, it will slow the 
speed at which we can complete certain steps in transactions with you and delivering services to 
you because we will need first to send the required notices or disclosures to you in paper format, 
and then wait until we receive back from you your acknowledgment of your receipt of such 
paper notices or disclosures. Further, you will no longer be able to use the DocuSign system to 



receive required notices and consents electronically from us or to sign electronically documents 
from us. 

 
All notices and disclosures will be sent to you electronically  

Unless you tell us otherwise in accordance with the procedures described herein, we will provide 
electronically to you through the DocuSign system all required notices, disclosures, 
authorizations, acknowledgements, and other documents that are required to be provided or made 
available to you during the course of our relationship with you. To reduce the chance of you 
inadvertently not receiving any notice or disclosure, we prefer to provide all of the required 
notices and disclosures to you by the same method and to the same address that you have given 
us. Thus, you can receive all the disclosures and notices electronically or in paper format through 
the paper mail delivery system. If you do not agree with this process, please let us know as 
described below. Please also see the paragraph immediately above that describes the 
consequences of your electing not to receive delivery of the notices and disclosures 
electronically from us. 

 
How to contact ENGIE BRASIL ENERGIA S.A:  

You may contact us to let us know of your changes as to how we may contact you electronically, 
to request paper copies of certain information from us, and to withdraw your prior consent to 
receive notices and disclosures electronically as follows: 

 
To advise ENGIE BRASIL ENERGIA S.A of your new email address  

To let us know of a change in your email address where we should send notices and disclosures 
electronically to you, you must send an email message to us at  and in the body of such request 
you must state: your previous email address, your new email address.    

If you created a DocuSign account, you may update it with your new email address through your 
account preferences.  

 
To request paper copies from ENGIE BRASIL ENERGIA S.A  

To request delivery from us of paper copies of the notices and disclosures previously provided 
by us to you electronically, you must send us an email to  and in the body of such request you 
must state your email address, full name, mailing address, and telephone number.  

 
To withdraw your consent with ENGIE BRASIL ENERGIA S.A  



To inform us that you no longer wish to receive future notices and disclosures in electronic 
format you may: 

i. decline to sign a document from within your signing session, and on the subsequent page, 
select the check-box indicating you wish to withdraw your consent, or you may; 

ii. send us an email to  and in the body of such request you must state your email, full name, 
mailing address, and telephone number. .  . 

 
Required hardware and software  

The minimum system requirements for using the DocuSign system may change over time. The 
current system requirements are found here: https://support.docusign.com/guides/signer-guide-
signing-system-requirements.  

 
Acknowledging your access and consent to receive and sign documents electronically  

To confirm to us that you can access this information electronically, which will be similar to 
other electronic notices and disclosures that we will provide to you, please confirm that you have 
read this ERSD, and (i) that you are able to print on paper or electronically save this ERSD for 
your future reference and access; or (ii) that you are able to email this ERSD to an email address 
where you will be able to print on paper or save it for your future reference and access. Further, 
if you consent to receiving notices and disclosures exclusively in electronic format as described 
herein, then select the check-

 

By selecting the check-box next t
that: 

 You can access and read this Electronic Record and Signature Disclosure; and 
 You can print on paper this Electronic Record and Signature Disclosure, or save or send 

this Electronic Record and Disclosure to a location where you can print it, for future 
reference and access; and 

 Until or unless you notify ENGIE BRASIL ENERGIA S.A as described above, you 
consent to receive exclusively through electronic means all notices, disclosures, 
authorizations, acknowledgements, and other documents that are required to be provided 
or made available to you by ENGIE BRASIL ENERGIA S.A during the course of your 
relationship with ENGIE BRASIL ENERGIA S.A. 



CONSENTIMENTO PARA RECEBIMENTO ELETRÔNICO DE REGISTROS 
ELETRÔNICOS E DIVULGAÇÕES DE ASSINATURA 

Registro Eletrônicos e Divulgação de Assinatura  

Periodicamente, a ENGIE BRASIL ENERGIA S.A poderá estar legalmente obrigada a fornecer 
a você determinados avisos ou divulgações por escrito. Estão descritos abaixo os termos e 
condições para fornecer-lhe tais avisos e divulgações eletronicamente através do sistema de 
assinatura eletrônica da DocuSign, Inc. (DocuSign). Por favor, leia cuidadosa e minuciosamente 
as informações abaixo, e se você puder acessar essas informações eletronicamente de forma 
satisfatória e concordar com estes termos e condições, por favor, confirme seu aceite clicando 

 

Obtenção de cópias impressas  

A qualquer momento, você poderá solicitar de nós uma cópia impressa de qualquer registro 
fornecido ou disponibilizado eletronicamente por nós a você. Você poderá baixar e imprimir os 
documentos que lhe enviamos por meio do sistema DocuSign durante e imediatamente após a 
sessão de assinatura, e se você optar por criar uma conta de usuário DocuSign, você poderá 
acessá-los por um período de tempo limitado (geralmente 30 dias) após a data do primeiro envio 
a você. Após esse período, se desejar que enviemos cópias impressas de quaisquer desses 
documentos do nosso escritório para você, cobraremos de você uma taxa de R$ 0.00 por página. 
Você pode solicitar a entrega de tais cópias impressas por nós seguindo o procedimento descrito 
abaixo.  

Revogação de seu consentimento  

Se você decidir receber de nós avisos e divulgações eletronicamente, você poderá, a qualquer 
momento, mudar de ideia e nos informar, posteriormente, que você deseja receber avisos e 
divulgações apenas em formato impresso. A forma pela qual você deve nos informar da sua 
decisão de receber futuros avisos e divulgações em formato impresso e revogar seu 
consentimento para receber avisos e divulgações está descrita abaixo.  

Consequências da revogação de consentimento  

Se você optar por receber os avisos e divulgações requeridos apenas em formato impresso, isto 
retardará a velocidade na qual conseguimos completar certos passos em transações que te 
envolvam e a entrega de serviços a você, pois precisaremos, primeiro, enviar os avisos e 
divulgações requeridos em formato impresso, e então esperar até recebermos de volta a 
confirmação de que você recebeu tais avisos e divulgações impressos. Para indicar a nós que 
você mudou de ideia, você deverá revogar o seu consentimento através do preenchimento do 

DocuSign, ao invés de assiná-lo. Isto indicará que você revogou seu consentimento para receber 
avisos e divulgações eletronicamente e você não poderá mais usar o sistema DocuSign para 
receber de nós, eletronicamente, as notificações e consentimentos necessários ou para assinar 
eletronicamente documentos enviados por nós.  



Todos os avisos e divulgações serão enviados a você eletronicamente  

A menos que você nos informe o contrário, de acordo com os procedimentos aqui descritos, 
forneceremos eletronicamente a você, através da sua conta de usuário da DocuSign, todos os 
avisos, divulgações, autorizações, confirmações e outros documentos necessários que devam ser 
fornecidos ou disponibilizados a você durante o nosso relacionamento Para mitigar o risco de 
você inadvertidamente deixar de receber qualquer aviso ou divulgação, nós preferimos fornecer 
todos os avisos e divulgações pelo mesmo método e para o mesmo endereço que você nos 
forneceu. Assim, você poderá receber todas as divulgações e avisos eletronicamente ou em 
formato impresso, através do correio. Se você não concorda com este processo, informe-nos 
conforme descrito abaixo. Por favor, veja também o parágrafo imediatamente acima, que 
descreve as consequências da sua escolha de não receber de nós os avisos e divulgações 
eletronicamente.  

Como contatar a ENGIE BRASIL ENERGIA S.A:  

Você pode nos contatar para informar sobre suas mudanças de como podemos contatá-lo 
eletronicamente, solicitar cópias impressas de determinadas informações e revogar seu 
consentimento prévio para receber avisos e divulgações em formato eletrônico, conforme abaixo:  

To contact us by email send messages to: fabricio.schlickmann@engie.com 

Para nos contatar por e-mail, envie mensagens para: fabricio.schlickmann@engie.com  

Para informar seu novo endereço de e-mail a ENGIE BRASIL ENERGIA S.A:  

Para nos informar sobre uma mudança em seu endereço de e-mail, para o qual nós devemos 
enviar eletronicamente avisos e divulgações, você deverá nos enviar uma mensagem por e-mail 
para o endereço fabricio.schlickmann@engie.com e informar, no corpo da mensagem: seu 
endereço de e-mail anterior, seu novo endereço de e-mail. Nós não solicitamos quaisquer outras 
informações para mudar seu endereço de e-mail. We do not require any other information from 
you to change your email address.  

Adicionalmente, você deverá notificar a DocuSign, Inc para providenciar que o seu novo 
endereço de e-mail seja refletido em sua conta DocuSign, seguindo o processo para mudança de 
e-mail no sistema DocuSign.  

Para solicitar cópias impressas a ENGIE BRASIL ENERGIA S.A:  

Para solicitar a entrega de cópias impressas de avisos e divulgações previamente fornecidos por 
nós eletronicamente, você deverá enviar uma mensagem de e-mail para 
fabricio.schlickmann@engie.com e informar, no corpo da mensagem: seu endereço de e-mail, 
nome completo, endereço postal no Brasil e número de telefone. Nós cobraremos de você o valor 
referente às cópias neste momento, se for o caso.  

Para revogar o seu consentimento perante a ENGIE BRASIL ENERGIA S.A:  



Para nos informar que não deseja mais receber futuros avisos e divulgações em formato 
eletrônico, você poderá:  

(i) recusar-se a assinar um documento da sua sessão DocuSign, e na página seguinte, assinalar o 
item indicando a sua intenção de revogar seu consentimento; ou  

(ii) enviar uma mensagem de e-mail para fabricio.schlickmann@engie.com e informar, no corpo 
da mensagem, seu endereço de e-mail, nome completo, endereço postal no Brasil e número de 
telefone. Nós não precisamos de quaisquer outras informações de você para revogar seu 
consentimento. Como consequência da revogação de seu consentimento para documentos online, 
as transações levarão um tempo maior para serem processadas. We do not need any other 
information from you to withdraw consent. The consequences of your withdrawing consent for 
online documents will be that transactions may take a longer time to process.  

Hardware e software necessários**:  

(i) Sistemas Operacionais: Windows® 2000, Windows® XP, Windows Vista®; Mac OS®  

(ii) Navegadores: Versões finais do Internet Explorer® 6.0 ou superior (Windows apenas); 
 

(iii) Leitores de PDF: Acrobat® ou software similar pode ser exigido para visualizar e imprimir 
arquivos em PDF.  

(iv) Resolução de Tela: Mínimo 800 x 600  

(v) Ajustes de Segurança habilitados: Permitir cookies por sessão  

** Estes requisitos mínimos estão sujeitos a alterações. No caso de alteração, será solicitado que 
você aceite novamente a divulgação. Versões experimentais (por ex.: beta) de sistemas 
operacionais e navegadores não são suportadas.  

Confirmação de seu acesso e consentimento para recebimento de materiais 
eletronicamente:  

Para confirmar que você pode acessar essa informação eletronicamente, a qual será similar a 
outros avisos e divulgações eletrônicos que enviaremos futuramente a você, por favor, verifique 
se foi possível ler esta divulgação eletrônica e que também foi possível imprimir ou salvar 
eletronicamente esta página para futura referência e acesso; ou que foi possível enviar a presente 
divulgação e consentimento, via e-mail, para um endereço através do qual seja possível que você 
o imprima ou salve para futura referência e acesso. Além disso, caso concorde em receber avisos 
e divulgações exclusivamente em formato eletrônico nos termos e condições descritos acima, por 
favor, informe-nos clicando sobre o  

 



(i) Eu posso acessar e ler este documento eletrônico, denominado CONSENTIMENTO PARA 
RECEBIMENTO ELETRÔNICO DE REGISTRO ELETRÔNICO E DIVULGAÇÃO DE 
ASSINATURA; e  

(ii) Eu posso imprimir ou salvar ou enviar por e-mail esta divulgação para onde posso imprimi-la 
para futura referência e acesso; e (iii) Até ou a menos que eu notifique a ENGIE BRASIL 
ENERGIA S.A conforme descrito acima, eu consinto em receber exclusivamente em formato 
eletrônico, todos os avisos, divulgações, autorizações, aceites e outros documentos que devam 
ser fornecidos ou disponibilizados para mim por ENGIE BRASIL ENERGIA S.A durante o 
curso do meu relacionamento com você. ELECTRONIC RECORD AND SIGNATURE 
DISCLOSURE  

From time to time, ENGIE BRASIL ENERGIA S.A (we, us or Company) may be required by 
law to provide to you certain written notices or disclosures. Described below are the terms and 
conditions for providing to you such notices and disclosures electronically through the DocuSign 
system. Please read the information below carefully and thoroughly, and if you can access this 
information electronically to your satisfaction and agree to this Electronic Record and Signature 
Disclosure (ERSD), please confirm your agreement by selecting the check-

system. 

 
Getting paper copies  

At any time, you may request from us a paper copy of any record provided or made available 
electronically to you by us. You will have the ability to download and print documents we send 
to you through the DocuSign system during and immediately after the signing session and, if you 
elect to create a DocuSign account, you may access the documents for a limited period of time 
(usually 30 days) after such documents are first sent to you. After such time, if you wish for us to 
send you paper copies of any such documents from our office to you, you will be charged a 
$0.00 per-page fee. You may request delivery of such paper copies from us by following the 
procedure described below. 

 
Withdrawing your consent  

If you decide to receive notices and disclosures from us electronically, you may at any time 
change your mind and tell us that thereafter you want to receive required notices and disclosures 
only in paper format. How you must inform us of your decision to receive future notices and 
disclosure in paper format and withdraw your consent to receive notices and disclosures 
electronically is described below. 

 
Consequences of changing your mind  



If you elect to receive required notices and disclosures only in paper format, it will slow the 
speed at which we can complete certain steps in transactions with you and delivering services to 
you because we will need first to send the required notices or disclosures to you in paper format, 
and then wait until we receive back from you your acknowledgment of your receipt of such 
paper notices or disclosures. Further, you will no longer be able to use the DocuSign system to 
receive required notices and consents electronically from us or to sign electronically documents 
from us. 

 
All notices and disclosures will be sent to you electronically  

Unless you tell us otherwise in accordance with the procedures described herein, we will provide 
electronically to you through the DocuSign system all required notices, disclosures, 
authorizations, acknowledgements, and other documents that are required to be provided or made 
available to you during the course of our relationship with you. To reduce the chance of you 
inadvertently not receiving any notice or disclosure, we prefer to provide all of the required 
notices and disclosures to you by the same method and to the same address that you have given 
us. Thus, you can receive all the disclosures and notices electronically or in paper format through 
the paper mail delivery system. If you do not agree with this process, please let us know as 
described below. Please also see the paragraph immediately above that describes the 
consequences of your electing not to receive delivery of the notices and disclosures 
electronically from us. 

 
How to contact ENGIE BRASIL ENERGIA S.A:  

You may contact us to let us know of your changes as to how we may contact you electronically, 
to request paper copies of certain information from us, and to withdraw your prior consent to 
receive notices and disclosures electronically as follows: 
To contact us by email send messages to: fabricio.schlickmann@engie.com 

 
To advise ENGIE BRASIL ENERGIA S.A of your new email address  

To let us know of a change in your email address where we should send notices and disclosures 
electronically to you, you must send an email message to us at fabricio.schlickmann@engie.com 
and in the body of such request you must state: your previous email address, your new email 
address.  We do not require any other information from you to change your email address.  

If you created a DocuSign account, you may update it with your new email address through your 
account preferences.  

 
To request paper copies from ENGIE BRASIL ENERGIA S.A  



To request delivery from us of paper copies of the notices and disclosures previously provided 
by us to you electronically, you must send us an email to fabricio.schlickmann@engie.com and 
in the body of such request you must state your email address, full name, mailing address, and 
telephone number. We will bill you for any fees at that time, if any. 

 
To withdraw your consent with ENGIE BRASIL ENERGIA S.A  

To inform us that you no longer wish to receive future notices and disclosures in electronic 
format you may: 

i. decline to sign a document from within your signing session, and on the subsequent page, 
select the check-box indicating you wish to withdraw your consent, or you may; 

ii. send us an email to fabricio.schlickmann@engie.com and in the body of such request you 
must state your email, full name, mailing address, and telephone number. We do not need any 
other information from you to withdraw consent..  The consequences of your withdrawing 
consent for online documents will be that transactions may take a longer time to process.. 

 
Required hardware and software  

The minimum system requirements for using the DocuSign system may change over time. The 
current system requirements are found here: https://support.docusign.com/guides/signer-guide-
signing-system-requirements.  

 
Acknowledging your access and consent to receive and sign documents electronically  

To confirm to us that you can access this information electronically, which will be similar to 
other electronic notices and disclosures that we will provide to you, please confirm that you have 
read this ERSD, and (i) that you are able to print on paper or electronically save this ERSD for 
your future reference and access; or (ii) that you are able to email this ERSD to an email address 
where you will be able to print on paper or save it for your future reference and access. Further, 
if you consent to receiving notices and disclosures exclusively in electronic format as described 
herein, then select the check- re 

 

By selecting the check-
that: 

 You can access and read this Electronic Record and Signature Disclosure; and 
 You can print on paper this Electronic Record and Signature Disclosure, or save or send 

this Electronic Record and Disclosure to a location where you can print it, for future 
reference and access; and 



 Until or unless you notify ENGIE BRASIL ENERGIA S.A as described above, you 
consent to receive exclusively through electronic means all notices, disclosures, 
authorizations, acknowledgements, and other documents that are required to be provided 
or made available to you by ENGIE BRASIL ENERGIA S.A during the course of your 
relationship with ENGIE BRASIL ENERGIA S.A. 


